

## 暑假結束

九月二日至九月八日

九月一日，我和親友一起到黃石碼頭露營。

我更換衣服到梯級跳水，跟着就去燒烤，自己燒烤的食物特別好吃的。燒烤後，我們去了探險，我見到地上有很多不同種類的昆蟲，例如：螞蟻、蟋蟀、蚱蜢……

第二天，我們是時候回程了，乘搭快艇的時候，我興奮得手舞足蹈。我對親友說：「我希望很快會見面。」

這個暑假已完結，又要準備開學了。

## 開學週

九月二日至九月八日

今天是開學前的一天，我和同學都很興奮。我買了新文具、新背包和新的文具袋，她也是一樣。為了準備新學年，我們會看故事書。到了晚上，我八時就睡。

第二天早上，媽媽也好像平日，用噴火龍的火，噴在我身上，我依依不捨地離開被窩裏。

到了學校，我見了新同學，新老師和新校長。小息時，和同學們一起玩遊戲，陳琛瑤輸了，她氣得面紅耳赤。鐘聲響了，下一堂是中文課，我說：「又是開心的古老師課了！」

放學時，我先去洗手間，然後坐校車去福德學校接其他學生，之後回家。我感到很失落。

### 開學週

九月二日至九月八日

今天是我第一天升上三年級。我十分緊張。

吃完早餐後，我便乘坐港鐵回校。到了學校後，我在門外就看見很多新同學了，我迫不及待地對媽媽說：「媽媽，我要快點進去了。」我差點把書包也忘了背進學校。

我一進課室，就聽見同學的歡笑聲，我高興地想：這一班看來是一班快樂的班別啊！我便微笑起來，腳步也輕鬆多了。

這刻，我才知道原來上學是一件快樂的事，真希望我能享受三年級的生活。

## 開學週

九月二日至九月八日

經過漫長的暑假，終於快將回校了，我也很期待升上三年級。

開學的第一天，我帶著興奮的心情回學校，我第一次看到新校長，她很友善地跟我打招呼。早會時，校長在台上介紹自己說：

「我姓盧，所以你們叫我盧校長。」還有她鼓勵我們要努力讀書，不要懶惰。

早會後，我們返回新班房，新的班主任是黃老師，她替我們編排新座位及選出新班長，我真幸運，我也是其中一個。小息的時候，我認識了新同學，他的名字叫陳思睿，我們一邊說笑一邊下棋，當小息的鐘聲一響，我們便手忙腳亂地收拾棋子，然後便開始上課。

我希望未來一年可以認識更多新朋友，新老師和認識更多知識，讓我成為一個又多朋友又聰明的小朋友。

### 颱風停課日

九月十六日的早上，恐怖的「山竹」颱風在香港登陸了。到了中午，颱風刮起來了，氣勢逼人，天文台掛起了十號風球。我看到狂風挾著暴雨，颳得樓下的路人站也站不穩，我感到很驚慌。

風在空中怒吼著，我想：我們的窗會不會破碎呢？媽媽愁眉苦臉地說：「風眼三點就到香港了。我們要小心啊！」下午三時到了，颱風咆哮著，伴着陣雨，撞開了鄰居的窗戶，窗架掉得粉身碎骨。鄰座陽台的天花也被狂風吹得不見蹤影。媽媽害怕得全身發抖。風嗚嗚地叫，像一隻饑餓的老虎在吼叫着，十分可怕。

到了晚上，強風還在盤旋着。我坐立不安，走來走去，心想：明天「山竹」會離開香港嗎？希望這個超強颱風會快點離開香港，不會對社會做成太多破壞。

### 颱風停課日

九月十六日，香港迎來了今年最強的十級颱風—山竹。

前一天晚上，爸爸和媽媽已經把膠袋塞到窗戶邊的縫裏，他們說這樣雨水不會滲進來。

星期天一早，我們一家吃完早餐後，就感覺風和雨都越來越大，風呼呼地吹，最後還是把雨水吹進我家了，窗戶邊開始滲水。爸爸媽媽不停的用抹布把雨水抹乾，我也在儘量幫忙。下午三點左右，風漸漸小了，爸爸說：「颱風已經遠離香港，我們可以安心了。」

晚上，風停了，小雨還在繼續下着，媽媽帶我下樓散步，才發現公園裏、馬路邊的很多樹都被風吹倒了，地下很多殘枝和垃圾。這個颱風的威力實在太強大了。

接下來的兩天，因為倒樹影響交通和其他原因，教育局宣布停課兩日，我只能留在家中溫書和玩耍。

### 颱風停課日

星期六，我從電視新聞台中得知超強颱風「山竹」將會吹襲香港的消息，我和媽媽都感到十分慌張。我說：「媽媽我們要做好防風措施啊！」我們到了文具店購買牛皮膠紙，回家後便和家人一起把窗戶封好，希望家裏的物品不會損壞。

星期天，颱風真的跑來了，我看到天空灰濛濛一片，也聽到呼呼的風聲，大樹伯伯被強風吹得搖搖欲墜。我感到十分害怕，擔心樹木會被吹倒，擔心房子會被摧毀，擔心窗子會被破壞。幸好，我和家人都沒有受傷，我希望沒有人在這場風災中受傷。

這是我第一次看見超強颱風的吹襲。

### 颱風停課日

今天，颱風「山竹」來了，教育局宣布全港學校停課。

然後，我見到窗外下着大雨，大大的風吹過來，在我家的窗戶往外看，可以看見颱風的威力有多大。我很害怕，因為聽到有關的天氣報告，十號颶風信號已經掛起。隔着玻璃窗向外張望，樓下公園的大樹都被大風吹刮得搖搖晃晃，我心想：樹木真可憐。媽媽說：「明天辛苦了清潔姨姨。」

颱風我們不能輕視它，能多做一份準備，就少一份災害。



十月一日至七日

### 國慶日

一年一度的國慶日終於到了，我們都十分期待晚上的煙花匯演。早上，我先到同學吳正男家玩遊戲，然後到他家的花園踏單車，玩得非常開心。

到了傍晚，我趕快回家，因為煙花匯演就快開始了，我們都趕快準備美味的食物，然後迫不及待地打開電視，大家一邊品嚐美味的食物，一邊觀看着五光十色的煙花，真精彩啊！

我真期待下年的煙花匯演，可以親眼在維港的海旁天空上觀看。

九月三十日至十月六日

國慶日假期

星期一，這一天是國慶日假期，我們一家人一起到了電影院觀看電影，我們看的是《馴狼記》，這電影很感人，因為那主人的狼快死了。我鼻子一酸，淚如雨下。晚上，我們到壽司店吃壽司，我們吃了各種各樣的食物，十分滿足。

星期五，我們課室的門壞了，我們感到慌張擔心，門會倒下來，班主任黃老師說：「不要走近門。」然後，校工把門維修好了。我很感恩，亦十分感謝校工的付出，他們天天都忙着清潔校園，辛苦他們了。

十月五日

### 國慶假期

國慶日，我爸爸和媽媽一起在家裏大掃除，迎接新的工人姐姐，我還把我小時候最愛的火車玩具送給表弟，我真的捨不得啊！

這星期我在家裏不斷練習拉小提琴，因為我考入了華德學校的弦樂團，陳老師還選了我一起代表學校參加十一月的公開比賽，我真的很開心！

星期六是我第一堂上弦樂團，我認識了很多其他班的同學，有的是三年級，有的是四年級。原來大提琴和小提琴合奏是這麼動聽的。

星期六還有一件很開心的事，我收到一封信，就是我考小提琴三級成功了，我真的非常開心呢！

十月五日

### 國慶日

今天國慶日的晚上，我和家人到不倒翁吃晚飯和看國慶煙花匯演。

我們到了不倒翁，媽媽馬上點我最喜歡的香腸和三文魚，我興奮地跳了起來。我為妹妹夾了美味的牛肉。爸爸稱讚我是一個好孩子，懂得照顧妹妹了。「嘭！」一聲，煙花匯演開始了，我們立刻緊張地站在玻璃窗邊觀賞。我看見樓下的街道上擠滿了看煙花的市民，密密麻麻的，人山人海，十分熱鬧。爸爸說我們這個位置面對維港全景，可以看見整個盛大的煙花表演。聽見大家的嘩叫聲，煙花升空了，姹紫嫣紅，眼前綻放，爆發激動的聲浪，彷彿在搶著出場，爭顏鬥艷。

大約半個小時後，五彩繽紛的煙花落幕了。我們依依不捨地回家了。我感到國慶日真好玩又快樂呢！

### 國慶日假期

今個星期一是國慶日。媽媽便帶我到九龍公園玩。

我們到達九龍公園時，我便迫不及待地跑過去。突然，我看見一隻可愛的小貓，我便想：我可以和牠一起玩嗎？這隻頑皮的小貓突然叫了起來，我聽到後，便感到有一份莫名的親切感。

於是，我就上前跟牠一起玩。我玩了三個小時後，媽媽便告訴我時候要去看煙花了，我便依依不捨地說：「再見！小貓。下次我再跟你玩吧！」

這天，我才知道和小動物玩也會令自己感到高興，所以，我以後也會十分愛護這些小動物。

### 愛心曲奇餅

今天早上，我、同學和陳老師一起在社區中心的廚房製作曲奇餅。陳老師講解把食物送給老人家是很有意思的，老師還講材料包括麵粉、巧克力、水和雞蛋，工具就有攪拌器，我們興奮得眉開眼笑。

我們先用攪拌器攪拌雞蛋，然後，搬餅乾到焗爐，一不小心把曲奇跌了一地都是，小花對小明眉頭一皺，然後破口大罵他，她說：「這是辛辛苦苦做的曲奇！」我讓她別生氣，又說：「我們再做吧！」我們重新搓麵粉，接著打雞蛋，跟著放巧克力在曲奇，然後下水，把曲奇放入焗爐，曲奇完成了，我們開心得跳了起來。

我們分工同作把曲奇放入包裝，心滿意足的我們出發去坐巴士，過了三小時後，終於到了老人院，我們開心得眉飛色舞。

我們進入老人院，把曲奇送給老人家，他們因此笑口常開。

我想下次再參加這個活動。